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 Дискусійний клуб «ПолітикHALL»

  

 

  

За сприяння Громадської організації «Кияни об’єднуємось»

  

 

  

Україна – християнська країна

  

 

  

(Християнські цінності як можлива платформа консолідації)

  

 

  

 

  

Більшість українців вважає себе християнами. Проте, належність до різних
християнських конфесій чи до новітніх церков останнім часом стала фактором не
єднання, а на жаль, розбрату. Чи можливо, щоб в поліконфесійній Україні християнство
стало об’єднавчою ідеєю?

  

 Християнські цінності мають великий миротворчий потенціал, сповідуються у різних
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регіонах країни і різними прошарками суспільства. А потреба в консолідації гостро
відчутна в сьогоднішні кризові часи. В дискусії беруть участь представники Церкви,
політики, експерти, журналісти. 

  

Захід буде висвітлено у ЗМІ.

  

 

  

 

  

Тези до обговорення

  

 

  

1.                  Україна – православна чи християнська? 

  

Унікальність різноманіття конфесій в Україні: проблема чи ресурс?

  

Нові церкви та їх політичні можливості.

  

Солідарність з Росією або з усім християнським світом?

  

2.                 Християнські цінності.
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Хто відповідальний за цінності – церква, родина чи партія?

  

Українці обирають обряд або цінності?

  

Консервативні цінності contra демократія.

  

Криза – час консервативних цінностей, вибори – час солідаризації.

  

3.                 Обличчя християнської цивілізації в епоху глобалізації.

  

Християнство – і а Америці, і в Росії.

  

Східне християнство також християнство.

  

Самовизначення в контексті експансії ісламу і буддизму.

  

 

  

 

  

Модератор: Костянтин Дорошенко

  

Захід відбувся 16 червня о 18.00 за адресою: 
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Київ, вул. Богдана Хмельницького, 3

  

 

  

Текстовий та відео звіт буде розміщено за кілька днів.

  

 

  

Михайло Карпов
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